



常州交警聚焦“关键小事”做实民生福祉

现代快报记者从常州交警部门了解到,今年以来,常州交警聚焦“关键小事”,大力实施“交通畅行工程”和“公共安全提升工程”,以“绣花功夫”办好民生实事。截至目前,常州市道路交通事故起数、死亡人数分别下降4.4%、13.9%,全市“交通健康指数”继续保持全国同类城市第一方阵。

为大力提升重点区域交通品质,常州公安交警部门围绕“校医商”周边和轨道交通建设、老城厢改造等重点项目,利用“无人机”巡拍找准致堵成因,个性化定制交通组织优化方案,综合运用“潮汐车道”“Z字形斑马线”等措施,做到“拥而不堵、通而可行”。通过进一步推进交通信号灯配时智能化,实体化运作交通信号配时优化中心,建成全时段、潮汐等多类型的“绿波带”37条,定制交通信号配时“假期模式”,优化调整商业综合体、重点景区、交

通枢纽周边248个路口信号配时。在腾龙大道智慧快速路试点全息路口、边缘计算等新技术,在劳动西路勤业路口试点流量感应控制模型,路口通行效率较去年提升17.2%。

通过搭建动静态交通大数据融合分析模型,常州交警与物管、城管、交警、社区和物业、业主代表等建立起“4+2”停车管理机制,规范设置停车泊位3071个,会同城管等部门新增公共停车泊位1.13万个,对接199家公共停车场,将3.08万个泊位信息接入“智慧停车平台”。

同时,常州公安交警部门推动农村地区属地党委政府会同第三方专业机构编制道路交通安全专项规划和风险评估报告,发现整改具体隐患点位572处;建立高速公路“一路三方”一体化协作机制,实行“警、医、消、企”四方联动力量到场用时、警情撤除用时分别下降20%、16%;不间断开展城市道路电动自行车、

酒驾醉驾、飙车炸街等专项治理,查处交通违法行为80.8万起。

常州交警部门会同交通运输、应急管理部门积极请示争取,在全省率先解除动力锂电池夜间普通公路运输限制,有效降低新能源企业产销影响。保障东芝变压器、宝菱重工等企业大件物品安全运输5400余次,实现“零延误、零事故”。在全省率先落地“新车地跑”政策,即出厂新车无需申领临时号牌、无需依托货车转运,按固定通行线路、固定作业时间,直接从生产基地开至仓储场地,预计全年产能70万辆汽车,按一辆车节省运费20元测算,累计节约物流成本1400万。

常州交警升级交通事故“龙e处”平台,开发“视频快处”功能模块,配套建成“一总三分”4个交通事故视频快处中心,累计线上快处轻微车损事故94370起、轻微人伤事故9989起。

焦荆 葛小林

常州大闸蟹坐飞机出境



随着常州本土大闸蟹在国际市场日渐受青睐,常州奔牛国际机场携手东航搭建了常州经昆明中转迪拜的空中中转平台,三方联动规划,密切协作,打通全程堵点、难点。同时安排专人提前对接海关及机场各保障部门,通过快速收运、开设专用通道和优先保障,全力保障鲜活大闸蟹通关“零延时”。图为一批产自常州本土的146公斤大闸蟹顺利经昆明通单中转飞往迪拜,全程仅用时11个小时。

贾赛 葛小林 摄影报道

橙黄橘绿霜叶缤纷,快把秋天捡进口袋

随着气温下降,天气寒凉。植物纷纷披上五彩斑斓的外衣。这个周末不妨走进公园,邂逅秋日浪漫,共赏古人笔下的“橙黄橘绿时”。

常州街头绿地、各大公园许多色叶树开始露出美丽的色彩,黄连木、鸡爪槭、红枫、无患子、乌桕、榉树、朴树、榔榆、法国梧桐等色叶树随着气温降低而变得多姿多彩,演绎出最美的龙城秋色。

秋风掠过,红枫等秋日变色叶树种在和煦阳光之下打开“调色板”功能,红、黄、橙、绿,多色交织,与蓝天碧水相映成趣,呈现出一幅幅层林尽染、色彩斑斓的秋日画卷。常州荷园、荆川公园、红梅公园都是拍照打卡的好去处。

日落时分,晚风吹拂,霞光笼罩着紫荆公园的圆环地标,湖面平滑如镜,将建筑与天空之景糅合倒映,整个世界仿佛都沉浸在蔚蓝与暖黄色交织的温暖油画中。

“捡秋”,原指每年秋收后农民



荆川公园

去地里搜罗一些剩下的芝麻谷粒,避免浪费。如今“捡秋”则成了一种新名词,是一种亲近自然,记录和分享秋日浪漫的方式。约上三五好友来到户外,捡起大自然馈赠的落叶和果实,把龙城的风景装进兜里,开启“寻宝精神治愈之旅”已成为一

种“新潮流”。

在青枫公园百果坡,可以看到挂满枝头的柿子、山楂、大栗、石榴和毛樱桃等。无患子树的陈珠也是制作手串的绝佳材料。红梅公园红梅阁、白龙观等地都是制作银杏玫瑰的打卡地。

蔡晓丹 陆文杰

常州七院:18分钟,跑出母婴救治加速度

11月14日13:27分,怀孕35周多的陈女士(化名)来到常州七院产科门诊做胎心监护,其间,监护室主任护师丁小花发现孕妇胎心率持续下降,最低至60次/分,便把这一情况立即报告给了产科门诊的妇产科副主任医师孙光宇,经验丰富的她提高了警惕,马上来到床边,一摸孕妇的腹部,想到孕妇可能发生了“胎盘早剥”,她一边安抚产妇,一边急诊申请床边B超。功能科副主任医师张慧萍随即推车前来,在超声下,就看见胎盘下出血灶明显增厚,

考虑胎盘早剥。孙光宇作出决定:立即准备急诊剖宫产。

门诊妇产科医护人员迅速启动紧急剖宫产流程(DDI)。妇产科当班医师及救治团队闻讯后紧急响应,各司其职,迅速完成了呼叫电梯、孕妇转运、监测胎心、联系手术室、家属病情告知等一系列流程。

15:45分,孕妇被推入手术室开展剖宫产术,妇产科、麻醉科分工合作,持续监测胎心、建立静脉通路、留置尿管、全麻等,手术过程中团队发现胎盘已剥离了近1/3。

15:55分,仅十分钟后,婴儿一声响亮的啼哭让人瞬间喜悦,随后儿科医生对新生儿出生后评分:9分,重2830g,情况良好。此时,从发现孕妇胎盘早剥,到胎儿成功娩出,仅耗时18分钟。

“胎盘介于胎儿和母体之间,是维持胎儿生长发育的重要器官。当胎盘在胎儿娩出前部分或全部从子宫壁剥离,就称之为“胎盘早剥”,胎盘一旦剥离,胎儿供血供氧中断,将威胁孕妇和胎儿生命。”常州七院妇产科主任钱亚萍说。陆再华 邹凯杰

常州工业职业技术学院校园营销大赛开赛 大学生变身“带货达人”,现场PK

“你看这个展台,可以这样陈列……”近日,在常州工业职业技术学院数字商务学院校园营销大赛线下展销实战现场,“乳业顶流”伊利常州行销售经理张国庆,正在对选手的摆台进行指导。不远处,8个团队的展销摊位,已陆续布置完毕,静待师生光临。

这是数字商务学院与伊利集团自今年9月开展深度合作以来,首次邀请伊利企业导师走进校园,走入课堂,为市场营销专业学生讲解产品知识、销售技能,传授营销技能,让学生“沉浸式”体验专业营销。

据数字商务学院院长施新平介绍,本次比赛从平台、导师到评委,企业贯穿全过程,每一个环节都融入了校企双方的深度参与。“校企共同搭建了‘真实项目、真实体验、实战积累、实战助企’的‘四实’体验课堂,同时引入大数据分析、直播、短视频等数字营销工具为新技术赋能。”此举不仅创新了育人模式,还有效提升了学生的职业素养和专业技能。

据了解,本次大赛参照2024年江苏省职业院校技能大赛中有关新零售技能模块的相关规程,重点考查选手的零售营销策划、线上零售、线下展销和展示汇报等技能。大赛历时一个多月,

从学生组队报名、赛前培训、初赛、复赛到决赛,市场营销专业近两百名学生全员参与,经过激烈的角逐,最终8支团队脱颖而出。据统计,本次校园营销大赛线上线下销售总额达63683.6元。

在企业导师的加持,学生们自然收获满满。“在企业导师的专业指导下,我得以零距离了解岗位技能的具体要求,在实战中提升了就业能力。”获得本次比赛“销售冠军奖”的“爱上安慕希”团队队长张敏说,学校和企业共同搭建的平台,不仅让他们深入了解了伊利产品,感受到了营销的魅力,还施展了自己的才能,提升了营销实战水平。

而作为本次比赛的企业导师、评委,伊利苏州销售区域经理陈鹏也对大赛给予了高度评价。他表示,这次比赛让他看到了常工业学子良好的职业素养、出色的营销能力和独特的创新能力。

施新平透露,数商学院将继续对接头部企业,探索专业建设、教学改革、创新人才培养机制,以赛促学、以赛促教,推进双师型教师队伍建设和深化产教融合、校企合作,完善相关专业课程建设,以培养更多高素质技术技能人才,不断满足岗位对人才的需求。张冠兰 杨翌 陆文杰

2024年“两湖”人才共享课堂暨“资者见智”路演活动成功举办

近日,2024年“两湖”人才共享课堂暨“资者见智”路演活动在中国以色列常州创新园会展中心举行,常州市人社局、武进区政府办、区委组织部、科技局、财政局、人社局、市场监管局、科教城、高新区、中以园区相关负责人出席本次活动。江南农村商业银行作为唯一一家金融机构受邀参加了本次活动。

在活动中,总行营业部总经理

潘冬冬代表江南农村商业银行与首批“人才贷”授信企业进行了现场签约仪式。“人才贷”是江苏省财政与省委人才办联合推出的一项创新金融产品,旨在有效缓解我省人才企业的融资难题,降低融资成本,推动人才企业高质量发展。在“江苏省普惠金融发展风险补偿基金”项下设立,该产品为“人才库”内人才企业提供低门槛、低成本的信贷支持,

专项用于人才企业科技开发、新产品试制和生产经营服务。自“人才贷”政策发布以来,江南农村商业银行总行营业部积极响应,迅速行动,组织客户经理逐一梳理“人才贷”库内名单,精准走访,深挖客户需求。最终在人社局和科技产业园区的鼎力支持下,常州凝耀新材料有限公司成功获得了100万元的授信额度,成为本次活动首批“人才

贷”授信企业之一。

近年来,江南农村商业银行始终致力于为众多人才企业提供全面、深入且多层次的金融支持。通过创新金融服务方式方法,多渠道加强与企业对接力度,以实际行动践行了地方性金融机构的责任和担当。下一步,该行将继续完善和优化金融产品和服务体系,为人才企业发展提供更加精准、高效的金融服务。黄珊

拍卖公告

我公司于2024年11月28日下午2:30(延时除外)在中国拍卖行业协会网络拍卖平台举行广告泊位使用权拍卖会,办理竞买登记手续和缴纳保证金截至11月27日下午4时(详情备索一以到账为准)。报名/联系地址:现代传媒中心3号楼1501室,电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年11月21日